
ÖNEMLİ UYARILAR

Bu uyarılar referans olarak saklanmalıdır.

•  Kutu içerisinde yutulabilir küçük parçalar 
mevcuttur.

•  7 yaşından küçük çocuklar için uygun değildir.

•  Drone bir yetişkin gözetimi altında 
kullanılmalıdır.

•  Şarj üniteli ve pil kutulu drone dikkatli bir 
şekilde kullanılmalıdır.

•  Tasarım ve renk değişikliği yapma hakkı 
korunmaktadır.

PİL UYARILARI

•  3S 1P 25C 2200 mAh pilden başka pil kullanılmaz.

•  Batarya ve motor arıza ihtimaline karşı kontrol edilmelidir. Arıza 
tamir edilmeden drone kullanılmamalıdır.

•  Pilin şişmesi durumunda kullanılmamalı ve yeni bir pil 
alınmalıdır. Aksi takdirde patlamaya sebep olabilir.

•  Batarya sıvı ya da jellerle temas ettirilmemelidir.

•  Tekrar doldurulabilen bataryalar, doldurulmadan önce drone 
içerisinden çıkarılmalıdır.

•  Tekrar doldurulamayan bataryalar doldurulmamalıdır.

•  Tekrar doldurulabilen bataryalar, sadece bir yetişkin 
gözetiminde doldurulmalıdır.

•  Bataryaların giriş çıkış deliklerine hiçbir koşulda yabancı 
madde temas ettirilmemelidir.

***Baby Bonobo, toplama ürünlerden meydana gelen bir kendin yap kiti olduğu için kullanıcı ve ürün hatasından kaynaklanan herhangi bir sorun karşısında Ape Drone Teknolojileri sorumlu değildir.



•  Bataryaların ağız ve dil ile temasından kesinlikle 
kaçınılmalıdır.

•  Bataryalar doğru kutuplanarak takılmalıdır.

•  Tekrar şarj edilebilen bataryalar haricindeki 
bataryalar muadilleriyle kullanılabilir.

•  Bağlantıları kontrol ediniz, Pozitif (+) ve Negatif (-) 
kutupların doğru şekilde bağlandığından emin olunuz. 
Kısa devre oluşması tehlike unsuru taşımaktadır.

•  Li-Po Pillerin kesinlikle bu pile ait olan kutunun 
içerisinde mevcut olan “Li-Po şarj cihazları” ile şarj 
edilmesi gerekir.

•  Li-Po bataryaların şarj/deşarj durumundaki 
sıcaklığının çok yüksek veya düşük olması Li-Po 
bataryanızın performansını düşürmektedir. Önerilen 
şarj/deşarj batarya sıcaklığı 0-60 C derece arasında 
olmalıdır.

•  Şarj ünitesini yanmaz madde ile çevreleyiniz.

•  Boşaltılmış olan batarya dronedan çıkarılmalıdır.

•  Bataryalarınızı asla direkt güneş ışığına maruz 
bırakmayınız. 45 derecenin üzerindeki bir sıcaklığa uzun 
süre maruz kalan bataryalarınız bozulabilir ve 
yanabilirler.

•  Şarj ve deşarj sırasında bataryanızda şişme 
gözlemlerseniz ana güçle bağlantıyı kesiniz ve 
bataryanızı güvenli bir ortamda 30 dakika boyunca 
gözlemleyiniz. Şarja devam etmeniz yangına sebep 
olabilir.

•  Li-Po bataryalarınız zaman ile performanslarında 
azalmalar yaşar, bu performans düşüşleri sisteminizde 
uçuş süresinin kısalması olarak yansıyacaktır, uçuş 
sürelerinizde ciddi düşüşler yaşarsanız bataryalarınızı 
değiştirmeniz daha iyi bir uçuş performansı almanızı 
sağlar.



KUTU İÇERİĞİ



Bu parçalara ihtiyacınız 
olmayacak.

Üst kattaki bu 
parçaları kurulumda 

kullanacaksınız.



Orta kattaki bu parçaları 
kurulumda kullanacaksınız.

Bu parçalara ihtiyacınız 
olmayacak.



Alt kattaki bu 
parçaları kurulumda 
kullanacaksınız.



PARÇA LİSTESİ

Ultrasonik Sensör 
Jumper Kablosu

ESC

ESC Jumper Kablosu

Pervaneler (4 adet)

Drone Büyük Eva

Joystick Başı

Vida, Somun ve Aralayıcılar

Şarj Aleti

Şarj Aleti Kablosu

M3 x 8mm vida (20 adet)

M3 x 25mm vida (12 adet)

Aralayıcı (8 adet)

Motor Başı 
Somunu (4 adet)

Somun (26 adet)

M3 x 50mm vida (8 adet)

M3 x 60mm vida (2 adet)

Kumanda Alt Eva (E)

Ultrasonik Sensör 

Motorlar (4 adet)

Ayaklar (2 adet)

Kollar (4 adet)

Anten (2 adet)

Alyan



PARÇA LİSTESİ

Transmitter Board

Receiver Board

Uçuş Kartı

Drone Küçük Eva

Kumanda Orta Eva (D)

Kumanda Üst Eva (B)

Batarya

Drone için güç 
kaynağı:

Kumanda için güç 
kaynağı:

3S 1P 25C 2200 mAh Pil
(kutu içerisinde mevcut)

9V Pil (2 adet)
(kutu içerisinde mevcut değil)

Drone Üst Parça

Drone Alt Parça

Kumanda Üst Parça

Kumanda Alt Parça

ESC Sıkıştırma Parçası

Batarya Önerisi



BAŞLAMADAN ÖNCE Kurulumda, alyan aracılığıyla vida ve 
aralayıcıların somunla nasıl sıkıştırılacağına 

dair ufak bir tanıtım:

Alyanın ucu, vida başlarına geçirilerek alyan 
saat yönünde döndürülür. Bu esnada somunlar 

sabit tutulur ve bu şekilde vidaların saat 
yönünde dönmesi sağlanarak vidalar ve 

somunlar sıkıştırılır.

Aralayıcılar, vidalara geçirilerek saat yönünün ters 
yönünde döndürülür. Bu esnada vidalar sabittir ve bu 

şekilde aralayıcılar ve vidalar sıkıştırılır.

Somunlar, aralayıcılara geçirilerek saat yönünün ters 
yönünde döndürülür. Bu esnada aralayıcılar sabittir ve bu 

şekilde aralayıcılar ve somunlar sıkıştırılır.



ADIM 1

12 adet M3x25 vida kullanılarak daire sembolleri birbiriyle örtüşecek şekilde 4 adet kol alt gövdeye 
görseldeki gibi; vidalar alt gövdenin deliklerinden girip, kolların deliklerinden çıkacak şekilde yerleştirilerek 

takılır ve 12 adet somun ile sıkıştırılır.



KIRMIZI YEŞİL

SARI MAVİ

ADIM 2

Motorlar, kolların üçgen sembolü olan yüzeylerine , motorların kabloları üçgen sembolü üzerine gelecek 
şekilde görseldeki gibi alt gövdedeki üçgen sembolünün solundan başlayarak saat yönünde sırasıyla kırmızı, 

yeşil, mavi ve sarı kablolu motorlar yerleştirilir ve 16 adet M3x8 vida kullanılarak kollara takılır. 



ADIM 2

Ardından motor kabloları kollardaki deliklerden aşağı geçirilir.



ADIM 3

Ayaklar, üzerlerindeki dikdörtgen delikten alt gövdedeki çıkıntılara görseldeki gibi geçirilir.



ADIM 3



ADIM 4

Alt gövdedeki üçgen ve kare sembolleri, evalardaki üçgen ve kare sembolleri ile örtüşecek şekilde 
ilk önce drone küçük eva, ayaklar evaların üzerindeki dikdörtgen deliklere sıkıştırılarak alt 

gövdenin üzerine geçirilir. 



ADIM 4

Ardından aynı işlem drone büyük eva, son olarak drone küçük eva için tekrarlanır.



ADIM 5

Jumper kablolar ultrasonik sensör üzerindeki pinlere takılır.



ADIM 5

Ardından ultrasonik sensör alt gövdede üçgen sembolü tarafındaki dikdörtgen yuvaya, jumper 
kablolar kare sembolüne uzanacak şekilde yerleştirilir.



ADIM 6

Batarya, kabloları kare sembolüne uzanacak şekilde ultrasonik sensör üzerine yerleştirilir.



ADIM 7

Üst gövdenin altıgen sembolü olan yüzeyi üzerine aralayıcılar denk gelecek şekilde 4 adet M3x8 
vida kullanılarak üst gövde, görseldeki gibi aralayıcılar ve vidalar ile sıkıştırılır. 



ADIM 8

Üst gövde, aralayıcılar yukarı bakacak şekilde, üçgen ve kareler üst üste getirilerek yerleştirilir. 



ADIM 8

Ardından 4 adet M3x50 vida kullanılarak altından somun ile sıkıştırılır.



ADIM 9

Ayaklardaki dikey somun boşluklarına somunlar geçirilir ve üst gövdenin çıkıntıları üzerindeki deliklerden 
M3x60 vida kullanılarak ayaklar sıkıştırılır. 

ADIM 9

Ayaklardaki dikey somun boşluklarına somunlar geçirilir ve üst gövdenin çıkıntıları üzerindeki deliklerden 
M3x60 vida kullanılarak ayaklar sıkıştırılır. 



ADIM 9



ADIM 10

ESC soketine jumper kablolar bağlanır. 



ADIM 11

Drone ters çevrilir. Renkler görseldeki gibi motor kabloları ile uyuşacak şekilde ESC, dronenun altına 
yerleştirilir. 



ADIM 12

ESC sıkıştırma parçası alttan çıkan vidalar üzerine yerleştirilip somunla sıkıştırılır. 



ADIM 13

Motor kabloları ile ESC kabloları siyah, gri ve beyaz renkleri uyuşacak biçimde pinlere takılır.



Üzerinde ok olan uçuş kartı, ok yönü üçgeni gösterecek şekilde aralayıcıların üzerine yerleştirilir. 

ADIM 14



Ardından tekrar aralayıcı kullanılarak sıkıştırılır.

ADIM 14



Receiver board, uçuş kartı üzerindeki aralayıcıların üzerine girintili tarafı üçgen sembölüne bakacak 
şekilde yerleştirilir.

ADIM 15          



 4 adet somun ile sıkıştırılır.

ADIM 15



Anten, receiver board üzerindeki yuvaya takılır.

ADIM 16



Anten dik konuma getirilir.

ADIM 16



ESC’ye takılı olan jumper kablolar kare sembolünün olduğu taraftaki boşluktan geçirilerek 
yukarı çıkarılır.

ADIM 17



Jumper kablolar karttaki sokete takılır.

ADIM 17



Ultrasonik sensöre bağlı jumper kablolar kart üzerindeki sokete takılır.

ADIM 18



Drone kurulumu şimdilik 
tamamlandı, sırada kumanda var!

Kuruluma başlamadan önce, ilerleyen adımlarda 2 
adet 9V pile ihtiyaç duyulacağını hatırlamakta fayda 
var.



Kumanda parçaları, görseldeki gibi yukarıdan aşağı doğru sırasıyla A, B, C, D, E ve F olmak üzere delikleri 
birbiri üzerine denk gelecek şekilde üst üste yerleştirilir. Ardından üst kısımdaki deliklerden 4 adet M3x50 

vida geçirilerek alttan çıkarılarak somun ile sıkıştırılır.

ADIM 1



Joystick başları joysticklerdeki beyaz yuvalara; anten ise ortadaki anten yuvasına takılır. Ardından 
kumandanın ön tarafındaki boşluğa 9V’luk 2 adet pil yerleştirilerek kumanda kartından çıkan güç 

kablosu pile takılır.

ADIM 2



Drone ve kumanda 
kurulumu tamamlandı, 

UÇUŞ REHBERİ!



BAŞLAMADAN ÖNCE Drone uçuşuna başlamadan önce, 
kumandanın nasıl kullanıldığına dair 

ufak bir tanıtım:

Kumanda üzerinde iki adet joystick ve iki adet switch 
bulunmaktadır. 

Sol Switch 
on/off görevi 
görmektedir. 

Sağ Switch 
3 kademeli bir 

switchtir. Disarmed, 
armed ve 

barometre 
modlarına geçişi 

sağlar.

Sol Joystick
 dikey eksende kalkış 

ve iniş veya yükselme ve alçalma komutlarını gönderir. 
Yatay eksende ise drone’un kendi ekseninde sağa sola 

dönüş komutlarını gönderir. 

Sağ Joystick
dikey eksende ileri 

geri, yatay eksende 
sağ sol komutlarını 

gönderir.

Önemli Uyarılar
•  Yetişkin gözetimi olmadan uçuş 
yapılmamalıdır.

•  Tüm uçuşlarda pil, ESC’ye bağlanmadan 
önce sağ switchin disarmed pozisyonunda 
olmasına dikkat edilmelidir.

•  Joysticklerin hassasiyeti çok yüksektir ve 
aniden yapılan hareketler kazaya sebep 
olacaktır.

•  Serbest modda uçuş yapılıyorsa parmaklar 
asla sol joystickten ayrılmamalıdır. 



ADIM 1

Kumanda, sol switch ileri itilerek açık konuma getirilir.



ADIM 2

Ardından sağ switch en alt kademeye indirilerek disarmed konumuna getirilir. Drone 
disarmed dediğimiz güvenli modda hiçbir komuta cevap vermeden duracaktır. 



ADIM 3

Drone ve kumanda montajı doğru yapıldı ise drone pili ve ESC çıkışı birbirine bağlanarak 
güç sağlanır.



ADIM 4

Kumanda ve drone çalıştırıldıktan sonra sağ switch orta konuma getirilerek drone 
armed konumuna getirilerek uçuşa hazır hale gelir ve serbest uçuş modunda uçuş 

yapılabilir.



ADIM 5

Sol joystick yukarı doğru yavaşça itilir.



ADIM 5

Motorlar dönmeye başlayınca, döndükleri yönler kontrol edilir. Kırmızı ve mavi saat 
yönünde, yeşil ve sarı saat yönünün tersine dönmelidir.



ADIM 6

Yönler doğru ise önce motorlar sağ switch disarmed pozisyonuna getirilerek durdurulur.



ADIM 7

Ardından drone pili ve ESC çıkışı birbirinden ayrılarak güç kesilir. 



ADIM 8

Ardından pervaneler, merkezlerinde bulunan oklar, motorların dönüş yönü ile aynı olacak 
şekilde görseldeki gibi kırmızı ve mavi kablolu motorlara kırmızı pervaneler, yeşil ve sarı 

kablolu motorlara ise siyah pervaneler denk gelecek şekilde takılır.



ADIM 8

Ardından kırmızı motor başı somunları ile kırmızı pervaneler, siyah motor başı 
somunları ile ise siyah pervaneler sıkıştırılır.



ADIM 9

Pervaneler takıldıktan sonra tekrar sağ switch herhangi bir uçuş moduna alınır ve sol 
joystick yukarı doğru yavaşça itilir. 



ADIM 9

Motorlar dönmeye başlayınca, bir kez daha döndükleri yönler kontrol edilir.



ADIM 10

Joysticklerin hassasiyetinin çok yüksek olduğunu ve ani hareketlerin kazaya sebep 
olacağını unutmadan sol joystick yavaş yavaş yukarı itilerek droneun havalanması 

sağlanır. 



ADIM 10

Drone havalandıktan sonra, serbest modda uçuş yapılıyorsa parmaklar asla sol 
joystickten ayrılmamalıdır. Çünkü serbest modda dikey eksende sürekli olarak drone 

yüksekliğini ayarlamanız gerekmektedir.



ADIM 11

Sağ joystick dikey eksende ileri-geri, yatay eksende ise sağ-sol komutlarını gönderir.

İLERİ

GERİ

SAĞ

SOL



ADIM 12

Sağ switch  üst konuma getirildiğinde drone sabit bir yükseklikte uçuş sağlayan 
barometre moduna geçer. Barometre modunda ise joystick dikey eksende, orta 

konumda durduğu sürece drone bulunduğu yükseklikte kalmaya devam edecektir.



Her şeyi iyice 
öğrendiysen artık uçuşa 
hazırsın demektir!




